

«Твій друг - книга»

«Книга і читання – важливий чинник у вихованні духовних цінностей учнів». Саме під таким гаслом Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек 3 жовтня і розпочався місячник у Клубівській ЗОШ І-ІІІ ступенів

У нашій школі протягом Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек було проведено ряд заходів, приурочених цій темі: єдиний бібліотечний урок «Скарб книжкової полиці», бесіда «Книга поруч з нами», вуличний флеш-моб «Свідомо читай; читаючи думай і думаючи, читай». Відбувся масовий захід до Дня захисника України, де бібліотекарі презентували книжкову виставку – реконструкцію «Рідна земля моя, ти козацькою славою щедра». У бібліотеці розгорнуто ряд тематичних виставок: «Ця книга супер!!!», «Ця книга для вас, дівчатка», «Книга вчить, як на світі жити», благодійна акція «Подаруй бібліотеці книгу». І на завершення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек був проведений вчителю початкових класів Романюк Т.М., Прокопівнюк Л.О. та бібліотекарем школи Шарко М.Г. тиждень книги в початковій школі «Нам без книги ніяк не можна».

Протягом п'яти днів другокласники та третьокласники знайомилися з усіма класами школи з книгою. У перший день – інформативно – бібліотечний, усім запланованим бібліотечний урок «У храмі мудрості», під час якого учні проде-

монстрували парад книг. Діти познайомилися присутніх з різноманітними книжками, які є у шкільній



бібліотеці. У формі казкової вистави вони пригадали правила поводження з книгою та бібліотечні правила. До дітей завітав Букварик – книга, яка відкрила їм дорогу до знань.

На другий день відбулись заходи «Створення книжки-ілюстрації» та конкурс малюнків «Ми ці книги прочитали, а потім намалювали». Учні початкових класів захищали свої ілюстрації, які вони малювали до тижня книги. З великим задоволенням вони розповідали про своїх героїв, які зображені на їхніх малюнках. Тут були герої з різних казок Ш.Перро «Червона шапочка», В.Нестайка «Пригоди в лісовій школі», українських народних казок. На за-

вершення конкурсу було створено книжку – збірку ілюстрацій до улюблених творів, яка буде збер-



ігатися у шкільній бібліотеці.

Під час третього, ігрового дня, відбувся флеш-моб «Подружись із книгою» та літературний марафон «Бібліотечний ерудит», де учні 2 і 3 класів були розділені на дві команди: «Ерудит» і «Кмітливі». Діти грамотно і швидко відповідали на запитання вчителів. Було завдання і для капітанів команд. Виймаючи по черзі предмети із «казкової торбинки», капітани відгадували, з якої казки пір'ячко, рукавичка, дзеркало, глечик, колосочки, солома і т. д. На завершення літературного марафону, переможці були нагороджені грамотами і призами.

Протягом четвертого дня учні провели акцію «Подаруй бібліо-

теці книгу» і не лише бібліотеці, а й один одному, та провели акцію у дитячому садочку «Подружити дошкільнят із книгою». Продовжуючи акційний день, учні провели акцію «Живи, книго!», де лікували усі книжечки. І ще раз пригадали правила поводження з книгою. Під час проведення акції учні проявили високу активність і були нагороджені грамотами.

На завершення тижня книги у початкових класах Клубівської ЗОШ, відбувся відкритий захід «Свято книги». На святі школярі радо зустрілися з Королевою Книги, Буратино, Незнайком, Червоною Шапочкою та іншими казковими героями. Познайомилися із хлопчиком – Нечитайлом, який потрапив у різні історії, тому що він не любив і не хотів читати. На кінець зрозумівши, що книга – велике диво, Нечитайло попросив книг.

На святі прозвучали пісеньки «Вчать у школі» та «Юних читачів», було виконано танець «Дощик», танець з Букварем. На завершення свята всі переможці конкурсів, які брали у них участь протягом тижня, були нагороджені грамотами та призами.

Над проведенням тижня книги працювали вчитель 2 класу Прокопівнюк Л.О., вчитель 3 класу Романюк Т.М. та бібліотекар школи Шарко М.Г.

М. Шарко, бібліотекар

Андрій Шинькович свою заробітну плату нардепа витрачає на матеріальну допомогу виборцям

Прийшовши працювати народним депутатом України на свій виборчий округ куди входить також Ізяславський район, Андрій Шинькович вже не одноразово довів свою небайдужість. Попри те, що сам він особисто постійно веде активну роботу на окрузі, також постійно працює його приймальня. Відтак, за цей час працівниками приймальні офіційно опрацьовано понад 500 звернень, з яких переважна більшість вирішена позитивно. А решта питань – в роботі або мають об'єктивні перешкоди для їх вирішення.

У такій скрутній для всієї держави час все частіше люди звертаються за допомогою матеріальною, кому не вистачає на лікування, хто збирає кошти, аби врятувати життя дітям, інших знезацька застала біда у вигляді пожежі. Звичайно, усім одночасно і в повній мірі допомогти не можливо, однак, Андрій Васильович не одноразово довів свою небайдужість до своїх виборців.

«Прикро, що сьогодні все частіше звертаються люди з проханням надати матеріальну допомогу, і вікові категорії абсолютно різні. Ми з командою «За конкретні справи» не можемо залишатися осторонь людської біди. Особисто я витрачаю свою заробітну плату нардепа на допомогу потребуючим людям», – розповідає народний депутат України Андрій Шинькович.

Відтак, за два роки Андрій Васильович не залишився осторонь біди родин Ізяславщини. Серед них ті, хто отримував кошти на придбання медикаментів, лікування, оздоровлення, були й такі, хто залишався майже без даху над головою, а тому потребував першочергової та оперативної підтримки.

Юлія Кучер

ЛАСКАВО ПРОСИМО В РОДИНУ ТВОРЧУ!

20 жовтня в Будинку творчості дітей та юнацтва пройшло урочисте свято «Посвята в гуртківці», яке традиційно наприкінці жовтня готують для новачків вихованці закладу разом зі своїми наставниками.

Вихованці вокального та театрального гуртків представили театралізовану програму за участю казкових героїв: Феї творчості, скоморохів, мимів з цікавими конкурсами, іграми, концертними номерами.

Під час свята відбувся також дебют юних вокалістів, що тільки в цьому році завітали в Будинку творчості. Їм гаряче аплодували діти, батьки, весь колектив закладу. А вихованці образотворчого гуртка та гуртка декоративно-вжиткового мистецтва приготували виставку своїх робіт.

Від імені всього колективу Будинку творчості вітасмо юних вихованців закладу та сподіваємось, що вони будуть радувати своїх наставників та батьків творчими успіхами і досягненнями. А батькам наших гуртківців бажаємо не залишатись осторонь позашкільного життя своїх дітей, допомагати їм в прагненні рости не тільки розумними, а ще й розвивати творчі таланти своїх дітей заради їх майбутнього.

Адміністрація БТДЮ

Уклін тобі, захиснику Вітчизни!

13 жовтня учні 5-8 класів Білівського НВК, на чолі з вчителем української мови Бондар І. А. та вчителем математики Зубицькою Є.А., відвідали Білівську сільську бібліотеку, де прослухали святкову годину-вшанування до Дня захисника України, Покрови та українського козацтва – під гаслом «Козацька держава – наша гордість і слава!». Бібліотекар Алексійчук А. Ф. та директор будинку культури Лук'ячук В. О. розпочали дійство з виконання Гімну України, як символу гідності та патріотизму, розповіли про історію виникнення свята та традиції щодо його святкування у нашій державі, привітали героїв АТО, волонтерів, згадали загиб-

лих воїнів – всіх тих, хто сприяє територіальній цілісності та єдності нашої держави.

Всі присутні вшанували хвилиною мовчання та згадали поіменно тих воїнів-ізяславчан, які віддали власне життя у боротьбі з ворогом, та в пам'ять про них прослухали музичну композицію «Біла тополя», як один із негаслих символів подій на Сході України, увиконанні Лук'ячука В.О. та вірш «На Покрову», написаний земляком, жителем Кіндратки, Мацюком М. В.

Також свято відвідав житель нашого села, герой АТО – Чорний Валентин Андрійович, який був нагороджений грамотою. Ведучи пригадали усіх героїв-односель-

чан, які проявили мужність та героїзм, перебуваючи в зоні АТО. Серед них: Молявич Віталій Васильович, Мельник Віктор Васильович, Палко Анатолій Миколайович, Дитинчук Олег Олександрович, Чорний Валентин Андрійович та Саліванчук Руслан Сергійович. Привітали героїв і учні школи, прочитавши вірші та побажання.

Увагу відвідувачів привернула також книжкова виставка «Хвала тобі, захиснику Вітчизни!», яка містить історичні та науково-популярні праці на тему козацтва, УПА та художні твори, які висвітлюють події з АТО. Окрім того, бібліотекар нагадала учням та молоді про участь в

обласному фотопроєкті «Повертайся живим!»

На завершення ведучі закликали всіх присутніх не бути байдужими до сучасних політичних реалій, формувати в душі патріотичне ставлення до рідної землі та активну громадянську позицію, шанувати подвиги наших співвітчизників. Після проведеного дійства бібліотекар Алексійчук А. Ф. та директор будинку культури Лук'ячук В. О. відвідали рідних Олега Дитинчука, який на сьогодні перебуває в АТО, передали йому грамоту та найщиріші побажання, головне з яких повернутися живим!

А. Алексійчук, бібліотекар Білівської СБ

Вишивана пісенна моя Україна



Глибоке, невичерпне джерело народної мудрості та таланту. Багатогранна скарбниця надбань наших предків – тільки встигаючи відкривати та пізнавати безмежний барвистий світ.

Юні січовики із Великої Радогощі та їх батьки вкотре поринули в таємничий світ української вишивки та чарівної мелодії українських пісень на шкільному осінньому святі «Вишивана пісенна моя Україна», яке проводилося у шкільному музеї народних ремесел. Маленькі екскурсоводи познайомилися присутніх з експозиціями музею, де в цей день була розгорнута ще й виставка вишитих виробів. Також учні навели приклади цікавих досліджень таємничих кодів наших предків – 12 голубих символів української вишивки. Розповіді супроводжувались улюбленими піснями про красу рідного краю, вишиванку, вишитий рушник, про доброту та радість. А закінчив свято традиційний веселий та багатий український ярмарок.

Мандрівка чарівною Україною продовжується. Заплановано ще багато цікавих заходів, покликаних відкривати юному поколінню красу та неповторність рідного краю.

Прес-центр Великорадогощанського січового товариства

І пам'ять повертає в незабутнє

«Ваш подвиг вічно буде жити, І не зітруть його віки.

Його в серцях будуть носити Онуки ваші земляки...» писав наш земляк, поет Василь Кравчук у своєму вірші «Славимо ветеранів», присвяченому ветеранам Другої світової війни, солдатам і генералам, партизанам, мирним мешканцям, які чинили опір ворогові, наближаючи День Перемоги.

До дня визволення України від нацистів в Ізяславській районній дитячій книгозбірні пройшла історична відеомандрівка «І тільки пам'ять не свіє». Працівники бібліотеки запросили на захід учнів 7 класів міської школи №5 на чолі з вчителем історії Рубай-

ло Н.В. Перед школярами виступили учні 9 класу міської школи №1 Антонюк Катерина, Дзвінчук Анжеліка, Загоруй Марія, Палійчук Катерина, Савюк Ніна, екскурсоводи музею історії школи Ізяславської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 (керівник Невсіцька Ю.М.).

Вони розповіли про перші підпільно-партизанські групи, які діяли на Ізяславщині в страшні роки окупації, про боротьбу з нацистами вчителів та учнів школи №1: Михайла Машерука, Ані Сошенської, Андрія Бондарука, Якова Калашника, родини Герасимових та інших. Схвилювала присутніх трагічна історія життя генерала Савелія Коростія та його донечки Світлани, яку

відібрала від нього війна.

Школярі переглянули документальний відеоролик матеріалів експозиції музею історії школи, присвячених тим грізним рокам.

Учні разом з бібліотекарем А.Титарчук перегорнули сторінки Книги Пам'яті України, згадали подвиг юних героїв Поділля: Ані Сошенської і Валі Котика, Стюпі Кишчука і Віталія Кмитюка, Володі Ковальчука і Миколи Трухана.

Привернула увагу читачів книжкова виставка-пам'ять «Сторінки безсмертя, написані кров'ю». Пролунала розповідь про наших героїв-ізяславчан, які загибли в АТО, захищаючи державну цілісність України. Заступ-

ник директора О.Соловей разом зі школярами згадали воїнів-земляків, а також ознайомили учнів з умовами проведення обласного фотопроєкту «Повертайся живим!».

Учасники заходу вшанували хвилиною мовчання всіх, хто віддав своє життя у боротьбі з нацизмом, і поклали квіти до підніжжя пам'ятника і меморіальних плит у міському сквері.

Гірко і страшно читати про війну. Війна – це страждання, горе, сльози, це безіменні герої, невідомі могили. Але ми хочемо, щоб ніколи не стерлася пам'ять про героїв Батьківщини, перед якими ми у вічному боргу.

А.Кучеренко

Провулок

Ще ходжу я до свого провулка,
Де шуміли колись ясени.
Дітвора тут збиралася в зграйки
І гніздилися тут боцони.
Мої друзі, котрі із дитинства,
По світах десь давно розбрелись,
Їх садиби, вітрами пропахлі,
У залізні паркани вдяглись.
Заселили провулок сторонні,
Наче люди свої, українці,
Та відразу підняли паркани
І за ними живуть, як чужинці.
Тут не граються діти в скакалки,
Сміх дитячий також не звучить,
Тут ладнують у бізнес нащадків,
Дарма кроку не хочуть ступити.
По провулку іду моїх предків,
І в душі моїй щось та щемить.
З-за високих залізних парканів
Тільки гавкіт собачий стоїть.
Сюди йду із своїми думками,
Як до храму святого іду я,
За сучасними нині парканами
Мабуть інша вже зріє історія.
Чи в архівах хоча би зверіля?
Може, назва прийшла б з давнини,
Та провулок Липневим назвали,
Хоч росли тут завжди ясени.

М.Ткачук

Послання матері

Ой сину, мій сину, тебе я ростила,
Щасливої долі у Бога благала.
Не одну я нічку, сину, недоспала,
Над тобою, сину, день і ніч воркувала.
Уже став дорослим, дорогий мій сину,
Пішов захищати свою Батьківщину
Від ворога злого, злого супостата,
Що хоче країну навпіл розірвати.
Я, сину, щоденно у Бога благаю,
Захисту й рятунку для тебе шукаю,
Щоб живим лишився ти, мій любий сину,
Оберігав матір рідну й рідну Україну.
Коли б же я, сину, могла крила мати,
Голубкою летіла б тебе захищати,
Щоб кулі зловіщі і ті клятві «гради»
Мені, замість тебе, груди розривали.
Знай же, мій синочку, я завжди з тобою,
Твоя мати рідна, разом із журбою
Щоденно чекаю повернення твого,
Об'єднання в мудрості народу свого.
Хай наша країна у єдності буде.
Ви за мир моліться, усі добрі люди.
Хай наша країна завжди процвітає,
І роки щасливі будуть в нашій краї.

Марія Возбрана